

---

## **Восточное межрегиональное следственное управление на транспорте СК России проводит мероприятия по подъему со дна озера потерпевшего крушение вертолета МИ-8**



Следственными органами Восточного межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту крушения вертолета МИ-8, произошедшего в Камчатском крае.

Напомним, 12 августа 2021 года около 10 часов местного времени произошло крушение вертолета МИ-8, осуществлявшего коммерческие воздушные перевозки по маршруту аэропорт с. Николаевка Елизовского района Камчатского края – озеро Курильское Камчатского края. Вертолет упал в акваторию озера Курильское Камчатского края.

По уголовному делу создана следственная группа, которая в настоящее время во взаимодействии с сотрудниками Главного Управления МЧС России по Камчатскому краю, заповедника, Министерства обороны Российской Федерации, работниками ООО АК «Витязь-Аэро» и представителями Правительства Камчатского края проводят мероприятия по

---

возможному подъему со дна озера потерпевшего крушение вертолета МИ-8. При обследовании дна озера глубоководной техникой Министерства обороны Российской Федерации на глубине 108 метров обнаружена основная часть вертолета, на глубине 118 метров хвостовая часть.

В настоящее время со дна озера подняты тела двух женщин и одного мужчины. Назначены судебные медицинские экспертизы, которые установят причины смерти погибших.

Расследование уголовного дела продолжается.

*14 Августа 2021*

Адрес страницы: <https://zapsib-sut.sledcom.ru/news/item/1600853>